

Продолжение технического отскока

Вчера на российском рынке основные индикаторы протестировали поддержки в виде 1500 пунктов по индексу РТС и 1385 пунктов по индексу ММВБ, что означает снижение в моменте за 6 сессий на 24% и 20% соответственно.

Столь мощное снижение свидетельствует о наличии значительного потенциала для роста, немного сократившегося после вчерашнего отскока внутри сессии. Накануне индекс РТС завершил сессию немного выше 1600 пунктов, а индекс ММВБ – чуть ниже 1500 пунктов. Данные уровни – хорошие поддержки для сегодняшнего роста, связанного с позитивными сигналами из США.

По итогам сессии индекс Dow Jones прибавил 3,98%, индекс S&P500 – 4,74%. Рост был связан с перепроданностью рынков. Ключевым событием сессии стало оглашение итогов ФРС: ставка, как и ожидалось, осталась в диапазоне 0-0,25%. Причем обещание ФРС сохранять ставку на столь низком уровне еще два года нивелировало пересмотр прогнозов по экономике США в худшую сторону.

Итоги американской сессии для российского рынка нивелируются динамикой фьючерсов на индексы США: фьючерс на индекс S&P500 не удержался выше 1170 пунктов и сегодня теряет более процента. Гэп в начале дня на российском рынке может составить порядка 1,0-1,5%. Также дальнейший рост сдерживается и динамикой фьючерсов на нефть: фьючерс на нефть марки Brent торгуется вблизи \$105 за баррель, теряя полпроцента. Российские индексы могут в начале сессии отскочить вверх, после чего прибыль по «лонгам» может быть частично зафиксирована. Сопротивлением по индексу ММВБ является 38,2%-ая коррекция по Фибоначчи (вчерашний минимум к максимуму 1 августа) – 1522 пункта.

Сегодня ожидается отчет Банка Англии по инфляции, а также данные по оптовым продажам в США. Для российского рынка более значимым событием станет публикация данных по запасам нефти, поскольку ожидается рост запасов на 1,5 млн баррелей, что может усилить негатив после вчерашнего пересмотра прогноза спроса на нефть со стороны ОПЕК. Однако во вторник данные по запасам представил API и согласно оглашенным данным запасы сырой нефти сократились более чем на 5 млн баррелей. Если сегодняшние данные окажутся также столь позитивными, то фьючерс на нефть марки Brent вновь закрепится в коридоре \$105-120 за баррель, что стало бы фундаментальным фактором для роста котировок российских нефтегазовых эмитентов.

Благодаря позитиву из США спросом могут пользоваться акции банковского сектора. Сопротивлением по обыкновенным акциям Сбербанка является 93 руб. и далее 93,9 руб.

Азиатские индексы подрастают: китайский индикатор прибавляет около 1,9%, японский – 1%. Сегодня был оглашен блок статистики, поддерживающий японский рынок, но йена продолжает укрепляться к доллару, что частично нивелирует внешний позитив. На китайском рынке отыгрываются данные по сальдо торгового баланса: сальдо достигло \$31,5 млрд. Столь позитивный показатель основывается на ускорившемся росте экспорта: рост составил 20,4%. Импорт вырос на 22,9%, что немного выше ожиданий. Сальдо торгового баланса Китая по традиции поддерживает промышленные металлы, а значит, и отразится на акциях российских металлургов, из которых, в частности, интересны акции «Северстали», потерявшие в ходе коррекции (вчерашние минимумы к максимумам от 1 августа) 28%. Ближайшим сопротивлением, которое акции протестировали накануне, стала отметка 450 руб. далее целью станет закрытие гэпа, сформированного в начале недели, - 470 руб.

Из металлургов под негативным давлением окажутся акции ГМК «Норникель» из-за изменения условий листинга: на ММВБ акции будут переведены из списка А в список А2, в связи с чем акции компании должны будут продать пенсионные фонды, что может оказать негативное влияние на котировки бумаг. Пока по бумагам слишком высокая перепроданность, чтобы резко реагировать на данную новость, но на сам процесс дальнейшего роста данный фактор будет оказывать влияние, в связи с чем привлекательность акций сократилась.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)